
 

 

OCHRANA OZNAMOVATEĽOV PROTISPOLOČENSKEJ ČINNOSTI 

Podmienky poskytovania ochrany osobám v pracovnoprávnom vzťahu alebo v inom obdobnom 
vzťahu v súvislosti s oznamovaním kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti (ďalej len 
„protispoločenská činnosť“) ako aj práva a povinnosti osôb pri oznamovaní protispoločenskej 

činnosti upravuje zákon č. 54/2019 Z. z. o ochrane oznamovateľov protispoločenskej činnosti a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 189/2023 Z. z. 

 
Oznámenie je uvedenie skutočností, ktoré sa týkajú protispoločenskej činnosti, o ktorých sa 
fyzická osoba dozvedela v súvislosti s pracovnoprávnym vzťahom alebo iným obdobným 
vzťahom. 
 
Kvalifikované oznámenie je oznámenie, ktoré môže prispieť, alebo prispelo k objasneniu 
závažnej protispoločenskej činnosti alebo k zisteniu alebo k usvedčeniu jej páchateľa. 
 
Oznamovateľ je fyzická osoba, ktorá v dobrej viere urobí oznámenie orgánu príslušnému na 
prijatie oznámenia, Úradu na ochranu oznamovateľov alebo zamestnávateľovi. 
Oznamovateľom môže byť zamestnanec a bývalý zamestnanec, uchádzač o zamestnanie, 
dodávateľ a subdodávateľ, klient prípadne iný zmluvný partner. 
 
Zodpovedná osoba:  Michaela Čipkárová 
 
Oznámenie (aj anonymné) možno podať:  
 

• Písomne na adresu sídla spoločnosti JUMP soft adresovanú zodpovednej osobe 
s označením „OZNÁMENIE – NEOTVÁRAŤ“ 

• Elektronicky na email comliance@jump-soft.com 
• Ústne priamo zodpovednej osobe 
• Do schránky určenej na oznámenia a iné podnety v prevádzkových priestoroch 

spoločnosti JUMP soft.  
 
Spoločnosť JUMP soft preverí každé oznámenie do 90 kalendárnych dní od jeho prijatia; túto 
lehotu je možné predĺžiť o ďalších 30 kalendárnych dní s tým, že pri neanonymných 
oznámeniach sa predĺženie oznámi oznamovateľovi s uvedením dôvodov predĺženia. 

V prípade potreby doplnenia alebo upresnenia údajov uvedených v oznámení spoločnosť 
JUMP soft bez zbytočného odkladu vyzve oznamovateľa na jeho doplnenie alebo upresnenie 
s určením lehoty na uskutočnenie tohto úkonu. 

Spoločnosť JUMP soft oznámi oznamovateľovi výsledok preverenia oznámenia do 10-tich 
kalendárnych dní od preverenia oznámenia. 
 
         Aktualizované 30.08.2023 
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